

## **Protokoll Fachschaftssitzung am**

Entschuldigt: Sabrina, Alex, Clara, Jonas, Jenny, Johannes,  
Anwesend: Markus, Benny, Rabea, Annabel, Mayleene, Andre  
Gast mit Stimmberechtigung: Sara, Sarah, Susi  
Gast:

### **Wie geht's mir Runde?**

**1. Feststellung der Beschlussfähigkeit : beschlussfähig**

**2. Begrüßung und Festlegung der Moderation & Protokollführung: Moderation: Annabel  
Protokollführung: Benny**

**3. Ergänzungen und Änderungsvorschläge zur TO :Einstimmig angenommen**

**4. Genehmigung des Protokolls:  
genehmigt mit 2 Enthaltungen**

**5. Bericht der Geschäftsführung :  
nichts neues**

**6. Bericht Finanzen :  
vertagt beide Finanzer in Schulung**

**7. Berichte aus den Gremien  
wurde verschoben**

**7.1. FSK :  
nicht getagt**

**7.2 Prüfungsausschuss:  
nicht getagt**

**7.3 Institutsrat :  
nicht getagt**

**7.4 Berufungskommissionen :  
Psychologie des Kindes und Jugendalter trifft sich um Gutachten zu diskutieren**

**7.5 Fakultätsrat:  
nicht getagt**

**7.6 Qualitätsverbesserungskommission:  
Es wird ein Termin nach Konstituierendensitzung gesucht**

**8. Berichte aus den Arbeitsgruppen**

**8.1 Fahrt: Vertrag für das Haus wurde abgeschlossen und neuer Termin wird gesucht**

**8.2 Party: Nächste Woche wird ein Motto für die Party gesucht**

**8.3 Absolventenfeier: findet am 19.05 statt  
Doodleliste ist erstellt worden**

**8.4 Inhalte**

**Rabea und Jonas schreiben eine Infotext für Studiengangskonferenz und schicken ihn zum Korrekturlesen rum.**

**Markus informiert sich bei der DKMS bezüglich einer Informationsveranstaltung**

**8.5 Raumgestaltung**

**Markus fragt bei Frau Burkhard, ob jetzigen Möbel im neuen Raum entfernt werden können**

**AG Raumgestaltung setzt sich im Februar zum weiteren besprechen zusammen**

**8.6 AG O-Woche**

**AG Owoche hat sich getroffen:**

**Geld für die O-Woche ist beantragt und Markus erstellt die Fb Erstigruppe.  
Markus kümmert sich um Giveaways für die Taschen. Kontakte sollen aufgeschrieben werden, damit in Zukunft die Besorgung einfacher wird.**

**Erstibrief muss noch geschrieben werden:**

**Es müssen Taschen bestellt werden:Annabel und die AG setzten sich zusammen.Für Taschen werden Angebote eingeholt.**

**Kneipentour: Benny fragt Kneipen für Kneipentour an.**

**Zur Diskussion stehen diese Kneipen, nächste Woche wird darüber abgestimmt:  
Nord,Felisbar, Templebar und Grüne Quelle**

**1. Variante: Mittwoch: Nur Kneipentour.**

**2. Variante: Donnerstag :Kneipentour mit anschließendem Diskobesuch, in der Fsk wird angefragt, ob es an dem Tag eine Uniparty gibt.**

**Spraydosen werden überprüft, eventuell werden neue Dosen und neue Caps gekauft.**

**9. Aktuelle Entwicklungen in StuPa, ASTA und der Uni  
nichts neues**

**10. Aktuelle Tops:**

**- Campus Drogenproblem**

**Die Idee wird Kritisch gesehen und dem Mediziner wird zurückgeschrieben, dass die Problematik nicht so vorliegt, wie er sie beschrieben hat.  
Sarah und Sara schreiben die Mail.**

**-Stellenbörse**

Angenommen mit 3 Enthaltungen, somit wird die Seite hochgeladen.

Es wird dazu geschrieben, dass wir für die Inhalte der hochgeladenen Seiten keine Haftung übernehmen

**-HP**

Vertrag

**-Protokoll PC**

Man darf selber entscheiden wie man das Protokoll schreibt, jedoch wird festgesetzt, dass das Protokoll an dem Wochenende vor der nächsten Sitzung rumgeschickt wird.

Zusätzlich wird das Protokoll ausgedruckt zur Sitzung mitgebracht, damit man nochmals drüber schauen kann.

**-Jugendamt- Computer Kurs**

Fr. 9-12 Uhr Kurs für Grundschüler, wo angehende Sozialarbeiter für 10€ die Stunde als Begleitung helfen können

**-Studentische Räume**

Das Thema wird auf verschiedenen Wegen weiterverfolgt

**-BK Sozialisationsforschung**

Jonas kritisiert Terminfindung

**-Moderationskoffer**

Dekanat nachfragen, ob der Koffer finanziert wird:

Dafür: 4

Enthaltungen: 5

selber Kaufen:

dafür: 3

Enthaltung:4

Koffer kaufen

Dafür: 4

Enthaltungen: 2

110€ Koffer

Dafür: 4

dagegen: 1

Enthaltung: 1

Dekanat nachfragen einstimmig dafür

Markus setzt sich mit frau Beck in Verbindung

**-Studentin mit Zulassungsproblemen**

Schülerin war der Meinung, mit Fachhochschulreife Soziale Arbeit an der Uni DUE studieren zu können, hat aber vermutlich nicht den fachbezug an der Fachhochschule gehabt.

Der genau Sachverhalt wird geklärt.

**Verlängerungsproblem des Anerkennungsjahres**

Ehemalige Studentin hat einen Anwalt eingeschaltet, der eine Verlängerungsfrist stellt

